

# 职工申请病退八月开始

## 将邀请专家统一查体进行鉴定

本报威海7月8日讯(见习记者 孙丽乐) 8月起,缴纳养老保险年限满15年,因病完全丧失劳动能力的职工可申请病退。对身患大病、重病的人员,每季度进行一次病退鉴定工作。经专家查体鉴定后,符合病退条件的办理病退手续。

8日,记者从威海市人力资源和社会保障局获悉,男满50周岁,女满45周岁,缴费年限满15年的职

工,因病完全丧失劳动能力的,可申请办理因病退休。如不满上述岁数要求,缴费年限满15年,因病完全丧失劳动能力的职工,可申请办理因病退休,工伤职工除外。

8月1日至31日,申报因病退休、退职的职工,到本人所在单位报名,其中下岗失业及灵活就业人员在本人档案托管机构报名,再统一上报当地社会养老保险事业处。报名需提供本人档案;身份证原

件、复印件;近期2寸彩色照片4张;门诊病历、住过院的要提供病历复印件、收费收据原件或复印件;患有医疗保险处划定的门诊慢性病的,须提供《威海市医疗保险门诊慢性病补助备案表》原件;本人申请及《企业职工“病退”鉴定表》;精神分裂症、癫痫病等精神疾病人员,需出具由所在单位负责人、工会主席、厂医等共同签名的证明;病退鉴定费250元。

## 上半年威海旅游接待游客800万人

本报威海7月8日讯(记者 刘洁 通讯员 戚辉) 7月8日记者从国家统计局威海旅游调查队了解到,今年前六个月,威海38个旅游景点,共接待国内旅游人数达到800.98万,实现旅游总收入829972.5万元。

针对上半年来威国内游客数量及收入的大幅增长,威海市旅游局旅游促进科的胡科长说,近年来,随着威海在央视等主流媒体大量投放宣传片,“走遍四海,还是威

海”已经传遍了大江南北,威海的知名度和美誉度得到了进一步的提升,越来越多的游客选择到威海旅游、度假;另外,上半年威海的华夏城、仙姑顶等景区相继开业,大乳山的“快乐向前冲”以及“岛宝”即将落户刘公岛,都极大地吸引了外地游客来威海旅游。胡科长预测,由于七八月份即将迎来威海旅游的黄金季节,因此三季度来威游客数量以及旅游收入也会相当可观。

## 威海糖姜首次出口日本

本报威海7月8日讯(见习记者 冯砚农 通讯员 国小曼) 近日,威海一企业生产的5吨、货值14250美元的糖姜产品出口日本。这是威海口岸首次出口该类产品。

近几年,乳山大姜推行区域化管理模式,产品质量得以提升,受到国外客户青睐。一些食品企业看准了区域化管理的优势,积极开发大姜深加工产品。威海检验检疫局在对出口大姜种植基地加强

管理、确保原料质量安全的同时,指导加工出口企业建立完善的质量保障体系,严格控制生产过程的卫生质量。该批糖姜离出口装船仅剩10天的时候,外商突然提出需要普惠制原产地证书,为此,威海检验检疫局产地证签证人员到企业现场调查、现场办公,指导企业准备注册、出证所需的各种材料,使企业仅用了3天时间就办理完相关手续,产品得以顺利出口。



## 集中收养流浪犬

8日起,威海市养犬管理办公室开始对流浪犬进行整治。本次整治活动中,公安、畜牧等部门将上街抓捕流浪犬,并将这些流浪犬送往收容场所进行集中喂养。图为8日下午,环翠公安分局治安大队民警和畜牧局工作人员抓捕流浪犬。 本报记者 陶相银 摄